
RUKOMETNI SAVEZ CRNE GORE                                                    ZAJEDNICA RUKOMETNIH SUDIJA 

KOMISIJA ZA PRAĆENJE KONTROLA I SUĐENJA 

Z A P I S N I K 

Sa 2. (elektronske) sjednice Komisije za praćenje kontrola i suđenja, održane 21.10.2024.  

Sjednici prisustvovali: Ražnatović Miloš, Rakočević Radoš i Beharević Mladen. 

Komisija je vršila pregled kontrola  2, 3 kola 1ML i KL i 3,4 kolu I i II ŽL. 

- Negativnih ocjena bila jedna, 63 poena . 

Komisija je vršila pregled snimaka utakmice, i  pojedine situacije sa utakmica, i to sa utakmica: 

1. I ML 2 kolo  RK ZABJELO-RK BUDUĆNOST. 
2. I ML  3 kolo  RK RUDAR-RK SUTJESKA. 

3. IŽL 4 kolo  ŽRK LAVALEA-ŽRK ZETA. 

4. IŽL 4 kolo  ŽRK STARS-ŽRK KOMOVI. 

Na osnovu pregledanih kontrola/izvještaja i odgledanih situacija, Komisija je donijela sledeće:  

O D L U K E 

1. Potvrđuju se sve ocjene date od kontrolora. 

2. Potvrđuje se ocjena 77 poena kontrolora Demirović Nazima data sudijskom paru Ivanović-Vujisić na 
utakmici 3. kola IML ZABJELO-BUDUĆNOST. 

3. Na osnovu člana 6 Pravilnika, izriče se mjera nedelegiranja 1 (jedno) prvenstveno kolo sudijskom 

paru Barac-Ilić,  zbog negativne ocjene 63 poena, na zaostaloj utakmici 1 kola kadetske lige Lovćen -
Zabjelo, dobijene od strane kontrolora Pavićević Ivana. 

4. Komisija je u skladu sa članom 5 Pravilnika, a na osnovu izvršenog pregleda snimka utakmice 3. kola IML  

RK RUDAR-RK SUTJESKA, ocijenila sa  73 poena, sudijski par Martinović-Martinović (na utakmici nije 
vršena kontrola suđenja).  

5. Komisija je u skladu sa članom 5 Pravilnika, a na osnovu izvršenog pregleda snimka utakmice 4. kola IŽL  

ŽRK LEVALEA-ŽRK ZETA, ocijenila sa  75 poena, sudijski par Kažanegra-Vujačić (na utakmici nije 
vršena kontrola suđenja).  

6. Komisija je u skladu sa članom 5 Pravilnika, a na osnovu izvršenog pregleda snimka utakmice 4. kola IŽL  

ŽRK STARS-ŽRK KOMOVI, ocijenila sa  73 poena, sudijski par Bošković-Barac (na utakmici nije vršena 
kontrola suđenja). 

7. Na osnovu člana 12 Pravilnika, delegatu Vuku Braunoviću se izriče mjera nedelegiranja 3 prvenstvena 

kola i 8 negativnih poena, jer u Izvještaju sa utakmice 4 kola 1ŽL  ŽRK LEVALEA- ŽRK ZETA nije naveo 

3 sporene situacije i to: u 7,00  (crveni karton DA/NE) zatim u 13,00 (crveni karton DA/NE) i 52,42 

minutu (gol DA/NE), a što je Komisija utvrdila ekspertizom pomenute utakmice. Takođe delegat je opisao 

utakmicu kao „tešku“ i ocijenio performanse sudija „++“ , što ne odgovara prikazanome na terenu. 
8. Na osnovu člana 12 Pravilnika,  delegatu Mariji Radanović se izriče mjera nedelegiranja 3 prvenstvena 

kola i 8 negativnih poena, jer u Izvještaju sa utakmice 3 kola 1ML  RK RUDAR-RK SUTJESKA nije 

navela 1 sporenu situaciju i to: u 44,10 (gol DA/NE), a što je Komisija utvrdila ekspertizom pomenute 
utakmice. Takođe Komisija konstatuje da pomenuti delegat nije imao pravo vršiti dužnost delegata na 

utakmici 1ML, jer se nalazi u 2 grupi delegata. 

9. Mole se svi kontrolori i delegati, da u svojim kontrolama/izvještajima detaljno opisuju sve 
situacije i dešavanja na terenu, jer će Komisija u narednom periodu vršiti analize većeg broja 

utakmica. 

10. Upozoravaju se kontrolori da su dužni kontrolu sa svoje utakmice, poslati na NOVI e-mail 
zrskontrola@gmail.com, najkasnije 48h od održavanja utakmice!!!!! 

 

 

mailto:zrskontrola@gmail.com


NAPOMENA: Vrijeme situacije koje je navedeno u zapisniku kao vrijeme sporniih situacija, nije vrijeme koje se 

nalazi na semaforu, već vrijeme koje se nalazi na snimku koji se gleda. 

Komisija za praćenje kontrola i suđenja 


